

金桦路改造工程基本完工

划设20个咪表停车位方便司机停车

本报讯(记者郑振华)经过一个多月的施工,新香洲金桦路改造工程目前已基本完工。记者29日在现场走访看到,改造后的金桦路东侧划设了20个咪表停车位,方便司机停车。

当日,记者在金桦路看到,路面新铺的沥青罩面乌黑平整,两旁的人行道地面砖已基本铺设完成,现场暂

无施工迹象。改造后的主路面在两端划设了三条车道,中间路段在东侧划设了20个路内咪表停车位,行车道变为两条。目前,停车位已标识相关编号,但咪表设施尚未安装到位,20个停车位全被车辆停满,未划设停车位的一侧路边也有不少车辆停放,过往车辆只能从中间狭窄的空间通过。

据了解,金桦路是我市第六批主城区道路路面改造与美化工程(一期)所包含的20条道路之一,于10月1日动工改造,原定11月底完工。除主车道加铺沥青罩面和两侧人行道改造外,金桦路西侧与金桦城市花园商铺之间的空地,也进行了地下管网改造并新铺了地面砖,沿线景观面貌焕然一新。

香洲区开始征集2020年为民办实事事项

您最关心的问题是什么?

本报讯(记者马涛)昨日,记者从香洲区获悉,香洲区2020年为民办实事项目征集工作开始。为保证为民办实事项目编排的科学化、民主化,真正把民生实事办成顺应民意、贴近民情、排解民忧的“民心工程”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,现邀请广大市民就2020年民生实事提出宝贵意见和建议。征集时间从即日起开始,至2020年1月10日止。

据了解,该事项征集原则为:所建议的民生实事是市民普遍关心、迫切需要解决的;事项具备一定的可行性和实操性,能够在2020年完成或2020年能取得明显的阶段性成效;事项非政府职能部门日常工作内容;事项属于香洲区职能范围内。

征集内容包括,就业创业、社会保障、医疗卫生、住房保障、文化体育、科技教育、交通出行、城市建设管理、环境

保护、公共安全、社会管理等民生领域相关的事项。征集方式:1. 邮寄地址:香洲区翠景路99号,香洲区行政中心518办公室;2. 市民可关注“珠海香洲”微信公众号下载《香洲区2020年民生实事项目征集表》填写。

香洲区相关负责人表示,希望广大市民和社会各界人士踊跃参与、建言献策,共同拟定、办理好2020年的民生实事。

横琴环保志愿者走进新家园小区 推动垃圾分类理念深入人心

本报讯(记者钟夏)12月28日下午,横琴新区的环保志愿者们在横琴新区新家园小区举办了一场别开生面的手工环保布袋DIY活动,邀请广大居民共同绘制环保袋,画出心中对保护美丽生态、建设美好家园的期盼,普及垃圾分类的相关政策及知识,倡导和树立“节约资源,物尽其用”的环保理念,为家园、社区增添一抹绿意。

“垃圾分类是一项需要全民参与的工作,新家园小区作为横琴新区垃圾分类的模范小区,在小区升级改造硬件设施设备、做好前端分类、杜绝混收混运等方面多措并举,取得了明显成效。”本次活动负责人告诉记者。

据介绍,在横琴新家园小区,首先将原有的不分类垃圾桶更换成智能化分类设备,并安排分类指导员做分类引导和监督,从而培养居民分类习惯;此外,把小区原有垃圾屋升级改造成“横琴新家园垃圾分类资源回收站”,规划分类存放区域,并规划了一个大件垃圾、园林绿化垃圾投放点,引导居民投放。同时,小区严格把控收运体系,收运人员分类收运,杜绝混装混运。

在各方努力下,新家园小区垃圾分类工作稳步有序推进,并

得到居民的一致认可。新家园目前垃圾分类参与率为73.61%,知晓率为100%。

近年来,横琴新区的垃圾分类志愿者采用“家校联动”等多种动态宣传模式开展垃圾分类宣传工作,让垃圾分类意识深入人心。记者在现场注意到,在小区的居民活动中心里,不仅吸引了许多长者前来了解垃圾分类的新理念、新知识,现场的小朋友更是兴趣盎然。小朋友们纷纷表示,平时都积极参与学校开展的垃圾分类宣传普及活动,特别喜欢玩“垃圾分类脑力大作战”游戏,努力成为“环保小卫士”。

自横琴新区开展垃圾分类工作以来,各单位多管齐下全力推进垃圾分类工作。横琴岛内共有15个垃圾分类示范点,已投入24台智能化分类设备。截至目前横琴岛内已开展垃圾分类启动仪式12场、分类培训10场、垃圾分类入户宣传12场、垃圾分类月度宣传活动120场、垃圾分类主题大型活动15场。

下一步,横琴新区将在新家园垃圾分类模式的基础上,持续大力推进其他小区与自然村的垃圾分类工作,使垃圾分类深入人心,切实提高生活垃圾减量化、资源化、无害化水平。

【绿水青山 知味斗门】



斗门美食文化节

与你相约

斗门,在珠海是一个非常特殊的存在。

在这里,既有层峦叠嶂、山水相拥的天然之美,更有烟雨楼台、古今交错的人文之韵;既有稻浪起伏、鱼欢虾跳的旷野田园,更有十里霓虹、引擎铿锵的都市节拍。

认知斗门的过程就像翻书,越翻越有味道,越翻越有内容,越翻越引人入胜。

【斗门印象,来自心灵】

金台寺、接霞庄、水松林、灯笼沙、古村落、古民俗……斗门的美,惊艳绵远,它来自上天的馈赠、文化的传承、历史的深处。

【斗门印象,来自味蕾】

热腾腾、香喷喷的斗门美食,不张扬,却极具个性;不奢侈,却别有风情。乡土的味道传递着亲切,就像记忆里的童年,拨动心弦。

【斗门印象,来自背囊】

小托山橘、黄金风鳝、重壳蟹、白鸽鱼、海鲈、莲藕……斗门山水灵秀,物产丰饶,样样大名鼎鼎,那股生态之美,清新扑面。

【斗门印象,来自邂逅】

2020年1月1日-5日,已举办多届的斗门美食文化节将全新亮相,这是斗门区经济社会高质量发展的缩影,更是斗门美食文化、风土人情的集中展示。151个展位荟萃中外美食,这一场饕餮盛宴不容错过。

新年新感受,斗门等你来!



主办单位:斗门区人民政府、珠海传媒集团

承办单位:珠海传媒文化策划有限公司

活动时间:2020年1月1日至5日 活动地点:斗门市民公园